SO GIAO DUC VA PAO TAO PE KIEM TRA CUOI HOC KY 1

BAC NINH NAM HOC 2023 — 2024
i Mbén: Toan — Lop 6 .
(Dé co 01 trang) Thoi gian lam bai: 90 phiat (khong ké thoi gian giao dé)

I. TRAC NGHIEM (3,0 diém)
Cau 1. Trong céc khéng dinh sau, kh?mg dinh nao ding?

A. Hinh vuéng khéng c6 truc dbi ximg. B. Hinh tam giac déu c6 mot truc ddi xing.
C. Hinh thang can c6 3 tryc dbi xtmg. D. Hinh tron ¢6 vo s6 truc d6i xtng.
Céu 2. Tong cia cac s nguyén z thoamin —9 < z < 10 1a
A. —9. B. 0. C. 10. D.1.
Cau 3. Mot hinh vudng c6 dién tich béng 100 e¢m?®. Do dai canh ctia hinh vuong dé 1a
A. 10 cm . B. 25¢cm. C. 50 cm. D. 20 cm .

Cau 4. S6 d6i ciia — (—2) 1a

A. 2. B. -2. C.l. D.i.
2 —2
Cau 5. Két qua ctia phép tinh (—5) . (—2) bang
A. 10. B. —10. C. 7. D. 3.
Cau 6. S6 6 ¢co
A. 2 udc. B. 3 udc. C. 4 uodc. D. 8 udc.

II. PHAN TU LUAN (7,0 diém)
Cau 7. (2,0 diém)
Thuyc hién phép tinh (tinh hop li néu c6 thé)
a) (—36) + 75+ 25+ 36. b) (35 —17)— (25 -7 +22).

¢) (~12).47 +(-12).52 + (-12).

CAu 8. (2,5 diém)

1) Tim s6 nguyén z biét:

a) 5z + 30 = 20. b) x4+ 2 laudccia 5.

2) Nha toan hoc Hy Lap co dai Pythagoras sinh naim 570 trudc Cong nguyén. Nha toan hoc
Viét Nam Luong Thé Vinh sinh sau 6ng Pythagoras 2011 nam. Héi 6ng Luong Thé Vinh sinh
nam nao?
Céu 9. (2,0 diém) Nén nha cua gia dinh ban Minh 1 mét hinh chir nhat c6 chiéu dai 20 m, chiéu

rong bang ichiéu dai.

a) Tinh dién tich nén nha cta gia dinh ban Minh.

b) BS ban Minh dinh 14t nén nha bang nhing vién gach hinh vudng c¢é canh 5 dm . Hoi bd
ban Minh phdi mua bao nhiéu vién gach dé 14t kin nén nha, biét dién tich phén mach vira khong
dang ké?

CAu 10. (0,5 diém) Mot con robot xuét phat tr A di théng dén B. No duoc 1ap trinh ctr tién 6 budc
thi 1ui lai 2 budc, dé dén dugc B con robot da thyc hién tong cong 126 bude. Hoi khoang cach tir
A dén B dai bao nhiéu mét, biét mdi budc di cua robot dai 5 dm .
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PHAN II. TU LUAN (7,0 diém)
Cau ‘ Huéng din Piém
Cau 7.a (0,5 di€m)
(~36) + 75+ 25 + 36 = |(~36) + 36| + (75 + 25) 0.25
= 04100 =100. 0,25
Cau 7.b (0,75 diém)
(35—17)— (26— 7+22) = 35— 17— 25+ 7 —22 0,25
= (35—25)+ (—17+T) — 22 0,25
=10+ (—-10)—22
(=10) 0,25
=0-22=-22
Cau 7.c¢ (0,75 diém)
(—12).47 + (—12).52 + (-12) = (—12).(47 + 52 + 1) 0.25
= (~12).100 0,25
= —1200. 0,25
Céu 8.1a (1,0 diém)
5x 4+ 30 = 20
% =20-30
br = —10 0,5
x = (—10) 25
T =2 0,5
Viy z = —2
Cau 8.1b (0,75 diem)
Vi 2 +2 la ude cia 5nén (z +2) € {il;i5}.
0,25
Suyra x € {—1;—3; 3;—7} 0,25
Vay o € {~1,-3; 3;-7} 0,25
Ciu 8.2 (0,75 diém)
Nha toan hoc Pythagoras sinh nam 570 trudc Cong nguyén hay 6ng sinh nam —570 0,25
Nha toan hoc Lwong Thé Vinh sinh nam: —570 + 2011 = 1441. 0,25
Viy 6ng Luong Thé Vinh sinh nim 1441. 0,25
Céu 9.a (1,0 diém)
Chiéu rong ctia nén nha 1a: i.QO =5 (m) 0,5
Dién tich nén nha hinh chit nhat 1a: 20.5 = 100 <m2> 0.5




CAu 9.b (1,0 diém)

Doi 5 dm = 0,5 m

Dién tich mét vién gach lat nén 1a: 0,5.0,5 = 0,25(m2) 0.5
S6 vién gach can dung dé 1at kin nén nha la: 100 : 0,25 = 400( vién)

. . . . 0,5
Vay bo ban Minh phai mua 400 vién gach.

Céu 10. (0,5 diém)
Vi robot duoc 1ap trinh ¢t tién 6 budc thi lui lai 2 budc, nén mdi luot thuc hién
mot 1ap trinh robot di dugc quang duong la: 6.5 — 2.5 = 20 dm .
Nhu vay mdt 1an thyuc hién 1ap trinh robot di dwoc quing duong 20 dm va bude | 0,25
tong 1a 8 budc.
Tacd 126 = 158 + 6.
15 1an thuc hién nhu 1ap trinh robot di dugce quing duong 13: 15.20 = 300 dm
6 budc con lai robot di dugc quang duong la: 6.5 = 30 dm.
0,25

Viay khoang cach tir A d¢én B 1a: 300 +30 = 330 dm =33 m

Hét
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